

商河汇金银行开业了!

现场与多家企业签订银企合作协议



商河汇金银行与企业签署银企合作协议。 杨莹雪 摄

本报12月16日讯(记者 李云云 通讯员 马朋朋) 16日上午9点30分左右,商河县汇金银行正式对外营业。商河县县委常委、副县长陈晓东和各乡镇、县直单位、企业负责人等参加了开幕仪式。随后,商河县汇金银行在商河县温泉国际基地与齐鲁宏业集团等多家企业签订银企合作协议。

商河县汇金银行位于商中路与花园街交界处,16一大早,商河汇金银行门口就迎来了不少参观的市民。市民王先生说:“据说这是在咱商河新开的农村银行,准备一会儿好好去看看。”走进大厅,映入眼帘的是6个综合业务办理台,办理台上的老花镜吸引了记者的注意。工作

人员说:“有很多来办理业务的老人看单据的时候不方便,我们就准备了老花镜方便这类人群。”此外大厅内还设有客户休息区、电子网银业务办理装置等多项基础设施。

据银行工作人员介绍,商河汇金银行是商河县第一家乡镇银行企业,是由山东昌邑农村商务银行发起设立的具有独立法人地位的股份制商业银行。2014年9月份开始在商河筹建,历经一年多的时间在16日正式办理各项银行业务。商河汇金银行行长韩明华说:“独立法人的资格更有利于我们为顾客提供高效便捷的服务,我们也针对商河市民开设了诸多特色业务,大家可以根据自己的

实际选择。”据了解,商河汇金银行开设了期限灵活、支取方便的“财喜通”存款,“一抵通”、“简易贷”抵押贷款,“薪金宝”信用贷款及“白领通”担保贷款等多项特色业务。

在随后举办的商河汇金银行开业暨银企协作新闻发布会上,商河汇金银行与商河齐鲁宏业集团、今朝酒业、商河特教学校等多家本地企、事业单位签署合作协议。商河县常委、副县长陈晓东说:“商河汇金银行的运营是商河的大事,有利于推动金融体制改革,希望他们借助本土优势为更多的商河企业和市民提供便捷、优质、安全、高效的金融服务。”

银行积分换现金? 不能信!

银行回复:不法分子利用“伪基站”群发短信,目前已报警

本报记者 李云云

近日市民王先生收到工商银行短信,提醒他有积分未领取。令王先生不解的是,他银行卡里存款都没有两万,积分却已经达到了2万。仔细一看,消息却是从该银行的客服电话中(95588)中发出。王先生说:“这到底是咋回事啊,现在连银行客服发的短信都不能信了吗?”

“银行”发来积分兑现 金信息,没办卡都能收到

近日市民王先生收到了“95588”(工商银行)的一条短信,提示他账户已达到2万积分可兑换5%的现金,要赶紧登录某网站兑换。王先生说:“我现在卡里都没有那么多钱了,咋出来那么多积分呢。”随后,王先生登录了短信上提示的网址,显示为空白网页。

据了解,不仅仅是王先生收到过这样的短信,很多市民都收到过来自于“95599”,“95533”的短信,内容基本与王先生收到的基本相似,提示有积分需要兑换。市民刘先生说:“我从来没有听说过银行卡还有积分的事情,怎么突然出现了那么多积分呢?”

让市民李女士纳闷的是,她根本没有办理工商银行的银行卡,却收到来自于工商银行的短信。李女士

说:“我没办法都能收到短信,这也太奇怪了,肯定是银行的电话号码出现了问题。”

银行表示都是“伪基
站”惹的祸,已经由警方处
理

王先生收到短信后不久,就给工商银行客服拨打了电话。银行客服工作人员给王先生查阅发现,银行近期没有给王先生群发任何短信,王先生收到的应该是诈骗短信,不要轻易点开短信链接。

随后,记者给建设银行、农业银行等银行客服打电话咨询,客服工作人员均表示近期没有积分兑换现金的活动。银行工作人员说:“这些短信都是不法分子利用‘伪基站’群发所致。”

他解释道“伪基站”即假基站,设备一般由主机和笔记本电脑组成,通过短信群发器、短信发信机等相关设备能够搜取以其为中心、一定半径范围内的手机号信息,通过伪装成运营商的基站,冒用他人手机号码强行向用户手机发送诈骗信息。银行工作人员说:“市民收到信息要及时和我们联系,我们有什么活动会及时在官网上公布,像这样的短信不要轻易点开。”

工商、建设等银行均表示,由于没有执法权力,对遇到的情况已经报警,由公安部门涉入解决。

齐鲁晚报

今日商河
全心全意为商河人民服务
我们就在您身边

新闻热线:84888468 广告订版:81172108

